



Numer sprawy: ZK/7/2013

Kleszczów, dnia 23.08.2013 r.

Zamiana treści SIWZ oraz wyjaśnienia do SIWZ na realizację zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Dostawę oraz montaż lamp UV na ujęciach wody”

Zakład Komunalny „Kleszczów” Sp. z o. o. na podstawie art. 38 ust 1, 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2010.113.759 z późn. zm.) zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia oraz udziela wyjaśnień jak niżej.

Zmiana SIWZ

Zamianie ulega załącznik nr 5 do SIWZ tj. „Wykaz głównych dostaw” poprzez zmianę kolumny czwartej wiersz pierwszy. Zmodyfikowany załącznik nr 5 do SIWZ w załączeniu.

Pytanie nr 1

Potrzebujemy informację na temat istniejących wodomierzy (producent, model, itd.), które mają współpracować z lampami UV.

Odpowiedź Zamawiającego:

Ujęcie wody Łuszczanowice Kolonia – przepływomierz elektromagnetyczny MAG 5000, firmy SIMENS;

Ujęcie wody Bogumiłów – wodomierz POWOGAZ z czytnikiem impulsów;


Pytanie nr 2

"Zamawiający pod pojęciem głównych dostaw rozumie: co najmniej jedną dostawę odpowiadającą swoim rodzajem i wartością przedmiotowi zamówienia", czy Dostawca musi się również wykazać referencjami, w których jest potwierdzenie dostawy urządzeń o parametrach wymaganych przez SIWZ:

- ciśnienie robocze: max.16 bar
- żywotność promienników UV nie mniej niż 14000h?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z pkt. 5.1.2. „Zamawiający pod pojęciem głównych dostaw rozumie: co najmniej jedną dostawę odpowiadającą swoim rodzajem i wartością przedmiotowi zamówienia tj. dostawa oraz montaż min. 2 szt. lamp UV z systemem automatycznego czyszczenia i systemem regulacji intensywności promieniowania w zależności od przepływu w zakresie 50 – 100 % o wydajności min 250 m³/h wraz z załączeniem dowodu czy zostały wykonane lub są wykonywane należycie”

PREZES ZARZĄDU

mgr inż. Krzysztof Jasnos